
 

 

 
おいしいお米ができますように  

５学年では、総合的な学習の時間

で米作りを始めました。社会科の「稲作(農業の様子)」と関連付けな

がら取り組むことにし、今年度より５年生が行います。うるち米とも

ち米を育て、うるち米は学校給食や松香寮学習で使う予定です。また、

もち米は、お餅つきを行う予定です。他学年も希望があれば、ぜひ利

用して楽しんでもらえればと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 このほかにも梓川地区の 8 ミリフィルムを集めたり、映画を作ったりして映像制作に取り組む学級も

あります。地域に飛び出し、地域の方々と関わりながら学びを広げ始めています。 

また、学年姉妹交流も始まりました。２年

生と大きなこいのぼりを作りました。低学年

の子どもと一緒に活動することが初めての経

験で、どう接すればよいのか手探り状態でし

たが、元気な２年生のおかげで楽しく作るこ

とができました。学校のどこかに泳いでいる

のでご覧ください。 

 

みんなで協力して、笑顔あふれる学校を 
 5 月 10 日(水)に児童総会が行われました。今年の児童会スローガン

は、「考動～笑顔あふれる梓川小学校をつくろう～」と決まりました。

選定理由について、児童会長は原稿を見ずに自分の言葉で集まった 5・

6 年生へ訴える姿が印象的でした。子どもたちは、いろいろとアイディ

アを持っており、昨年度以上にいろいろな活動を通して梓川小学校に笑

顔を広げてくれそうです。 

 
親子でボッチャにチャレンジ(あずさ学級)  

 5 月 12 日(金)に、あずさ学級の子どもと保護者が一緒になってボッ

チャを楽しみました。パラリンピックの正式種目でもあり、老若男女問

わずみんなが楽しめるスポーツです。力任せで投げてもダメだしフワッ

と投げても転がらないし、でも、それが面白く、上手くいかないことに

もイライラすることなく、仲間と協力して褒め合ってよい雰囲気で取り

組めました。 

令和５年度 梓川小学校だより  

  令和５年５月２５日(木) 

発行責任者 校長 田中 寛人 あずさっ子 
５年生の生活から 

荒くれと称して泥んこ遊びをしました。
初めは恐る恐る入っていた子も、途中か
らは“水を得た魚”のようでした。 

田んぼを手伝ったことがある子が結構多
く、あっという間に植え終わりました。
家庭での経験が学校でも生きています。 



 運動会、お待ちしております 

 今週末２７日(土)に運動会を行います。本年度は低学年・高学年の２部制です。先週から特別時間割

を組んで通し練習を進めています。当日は、保護者・ご家族の皆様の来校をお待ちしております。 

参観の人数制限はありませんが、周辺道路等へ路上駐車等の無きようよろしくお願いします。学校に

近い地区の方は、できるだけ徒歩での来校にご協力の程よろしくお願いします。 

 ○第１部(１・２・３年)  ８：３０ ～  ９：５０ 

 ○第２部(４・５・６年) １０：０５ ～ １１：２５ 

   １～５年下校 １１：４０  ６年下校 １２：００   ※給食なし 

 

 

 

 ※中止及び延期の連絡は、Ｈ＆Ｓにて配信します。 

 ※保護者席は設けておりませんので、場所取りは行わないようお願いします。また、子どもたちが

活動するエリア(ロープで規制)への立ち入りはご遠慮ください。 

 ※学校敷地内は全面禁煙です。気温上昇が予想されますので、各自水分補給にもご留意ください。 

多くの皆様に、いきいきと運動・発表する子どもたちの姿へ温かい応援をいただければ幸いです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【お願い】 

○新型コロナウイルス感染拡大対応の変更についてＨ＆Ｓで配信させていただいた通り、対応のご協

力よろしくお願いいたします。今後も感染不安や欠席についての相談等ありましたら、学校へお気

軽に相談ください。 

○本校は、欠席や遅刻、早退等の連絡を情報発信アプリ「Ｈ＆Ｓ」を利用しております。電話での対応

は夜間留守番電話になるため時間を限っています。欠席等の連絡は、できるだけＨ＆Ｓでお願いし

ます。なお、既読確認のみで各担任からの返信は基本的に行いません。ただし、欠席内容確認のため

に学校から電話等で連絡とらせていただく場合はあります。  

◎欠席・早退児童へ翌日の学習予定やプリントの配布について、兄弟姉妹関係のあるご家庭について

は、兄弟姉妹にお渡しするようにしていきますが、それ以外のご家庭については、連絡児童は設け

ず、お手数ですがこれまでのコロナ禍対応と同様に学校へ取りに来ていただきたいと思います。場

合によっては、担任よりＨ＆Ｓを使って個別連絡させていただくこともあります。今後もよりよい

家庭との連絡体制の在り方について検討させていただきたいと思いますが、何卒ご理解とご協力の

ほどよろしくお願いいたします。 

○登校時に車でお子さんを送ってくる際には、必ずポケットパーク駐車場内の安全な場所で降ろして

ください。駐車場から学校へ渡る横断歩道では、必ず立ち止まり、安全確認を確実にしてから横断

するよう家庭でもご指導ください。 

○地区別分散参観日の詳細は後日配信いたします。引き渡し訓練は、その日の参観地区のお子さんに

ついてのみ引き渡しを行います。対象地区以外のお子さんは下校 14:45とさせていただきます。 

【６月の主な行事】                 今月のＳＣ(ｽｸｰﾙｶｳﾝｾﾗｰ)来校日：6・13・20・27  
１日(木) ６年内科検診          １４日(水) プール開き ４年歯科健診  

 ２日(金) 鑑賞音楽教室(午後)             児童会 
５日(月) ３年歯科健診          ２１日(水) １年歯科健診 防犯教室 
       ５・６年ﾒﾃﾞｨｱﾘﾃﾗｼｰ講座     ２２日(木) ５年アルプスタディ 
６日(火) 避難訓練            ２７日(火) 地区別分散参観日① 5時間授業 
８日(木) 小中連絡会                  地区別引き渡し訓練①14:55～15:35 
９日(金) ２年歯科健診 ＰＴＡ評議    ２８日(水) あずさ学級西部遠足 児童会 

１２日(月) ５年内科検診          ３０日(金) 地区別分散参観日② 5時間授業 
１３日(火) バス通児童会 下校指導            地区別引き渡し訓練②14:55～15:35          

☆２７日(土)が雨天中止の場合→２８日(日)へ延期、２７日は休み 
☆２８日(日)も雨天中止の場合→２９日(月)へ延期、２７・２８日は休み 


